
OBCE ŠPIČKY
1

Vážení spoluobčané,

volby do poslanecké sněmovny se budou konat v pátek 3. října od 14 do 22 a v sobotu od 8 do 14 hodin. Volební 
místnost nebude jako obvykle v zasedací místnosti obecního úřadu, ale v obecním domě - pohostinství čp. 43.

Věřím, že se dostavíte k volbám v co největším počtu  a splníte tak Vaši základní občanskou povinnost a „budeme 
společně doufat v lepší zítřky“…

Michal Pajdla, starosta obce
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ŠPIČKY – NEPŘEHLÉDNĚTE
VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 2025
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ŠPIČKY – NEPŘEHLÉDNĚTE

Harmonogram komunálního odpadu a plastů:
10. října, 24. října, 7. listopadu, 21. listopadu, 5. prosince, 19. prosince

Možná se to k vám také odněkud doneslo: Po špičských lesích a stráních se potuluje medvěd! A kdyby jeden – oni dokonce dva: 
medvědice s medvídětem. Není dne, kdybych někomu neodpovídal na otázku: A opravdu je tam máte? Nejprve se tázali místní 
a jelikož se tako zpráva šíří éterem rychlostí blesku, přidávají se i obyvatelé bližších i vzdálenějších obcí.

Shrňme si tedy fakta a trochu se nad nimi zamysleme. Poprvé se ke mně informace o pohybu těchto šelem v našem katastru 
donesla někdy zkraje září. Byly údajně spatřeny v podvečerních hodinách dvěma slečnami někde okolo Košičky. S děvčaty jsem 
nemluvil, nemohu tedy sloužit popisem toho, co viděly. Přiznám se, že nejprve jsem tomu nevěnoval patřičnou pozornost, ale pak 
to začalo: První, třetí, desátý dotaz: A co ti medvědi tam u vás? Je to pravda?

Upřímně řečeno: nevím. Zkusím vám nabídnout svůj pohled na věc. Do dnešního dne mi nikdo nepředložil jakýkoliv důkaz o 
výskytu medvědů zde. Možná by do toho více světla vneslo svědectví dvou výše uvedených slečen, ale neznám je. Jejich totož-
nost spíš tuším z informací, které se ke mně donesly a pokud nám chtějí něco sdělit, jsem jim kdykoliv k dispozici. Každopádně 
v honitbě jsem téměř denně (ať již jako myslivec nebo jako houbař) a mám možnost sledovat dění okolo sebe. Konec srpna                     
a první půlku září jsme se spolu s kolegy myslivci intenzivně věnovali odlovu srnčí zvěře po říji. Nikdo z nás nepozoroval nic ne-
obvyklého. Srnčí zvěř běžně vytahovala z lesa, nebyla ničím zrazená a její chování bylo naprosto normální. A to i v lokalitě, kde 
se medvědi mají údajně vyskytovat. Žádná zvýšená ostražitost z blízkosti nebezpečného predátora, což by člověk předpokládal.

Zvěř (i medvěd) se však může prozradit i jinak, i když ji nevidíte. Říká se tomu „pobytové stopy“. Můžou to být například otisky 
stop, trus, zbytky po hostině (kosti, kůže). U nás nic. Žádný stržený a rozsápaný kus zvěře, prostě vůbec nic. Ptám se i myslivců 
nejen od nás, ale i z okolních spolků – také nic. Tak čím se tedy ten medvěd živí? Ptám se včelařů, jestli jim náhodou někdo nebo 
něco nevybralo úl se zásobami pro včely na zimu – nic. Houby? Ty začaly růst až nedávno (vlastní zkušenost). Lesní plody? No, 
moc jich tady není a navíc – medvěd by se teď měl připravovat na zimní spánek nabíráním tukových zásob a z malin asi moc 
nepřibere …

V mém marném pátrání po výskytu medvěda u nás zasvitla nedávno jiskřička neděje: Mají je! Jsou na fotopasti! Dotyčný, který 
je údajně zachytil, mi však záběry nepřeposlal, takže na vlastní oči jsem je neviděl. Ale mluvil jsem s jedním, co je viděl: Jsou to 
záběry z termokamery (rozdíl fotopast/termokamera zde vysvětlovat nebudu, zkuste si zjistit) a ten říkal: Jsou tam dva fleky tak 
na 500 m, může to být srnčí, medvědi nebo třeba mimozemšťani, záleží jakou máš fantazii. Takže asi zase nic.

Jedna hloupá spekulace na závěr: V inkriminované době začátkem září se nám po honitbě toulali dva velcí psi jednoho ne-
jmenovaného chovatele z Hluzova. Běžně se vyskytovali na rybníce a plašili nám kachny. Byla to fena a její odrostlé štěně, asi 
třicetikilové. Majitele jsme zjistili a zjednali nápravu.
Takže pevně věřím, že jediný medvěd, se kterým se ve Špičkách setkáte, je ten, co chodí dům od domu v sobotu před Popeleční 
středou.                                                                                                                                 Radek Novotný – myslivecký hospodář

MÁME VE ŠPIČKÁCH MEDVĚDA?

JAK TO BUDE S ODPADY?

Volby jsou základním prvkem zastupitelské demokracie a pravidelně se jich zúčastňují miliony občanů, například při poslední 
volbě prezidenta republiky se každého kola volby zúčastnilo více než 5,5 milionu voličů. Členy okrskových volebních komisí 
se pravidelně stává asi 100 tisíc spoluobčanů a volební místnosti najdeme v každé obci. Je tak velmi důležité, aby informo-
vanost veškerých aktérů volebního procesu byla co nejlepší. To platí zejména v situacích, kdy je volební proces dotčen výraz-
nými změnami. Právě v letošním roce se voliči dočkají dvou novinek. Ti, kteří se nechají zapsat do zvláštního seznamu voličů                                               
u zastupitelských úřadů či generálních konzulátů ČR v zahraničí (půjde zejména o občany ČR, kteří střednědobě či dlouhodobě 
pobývají v zahraničí), budou moci ve volbách do Poslanecké sněmovny poprvé odhlasovat korespondenčně. Druhá novinka se 
týká prokazování totožnosti ve volebních místnostech. Každý volič bude moci od roku 2025 prokázat svou totožnost ve volební 
místnosti i prostřednictvím eDokladu, tedy „elektronické občanky v mobilu“. (MP)

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

Sběr objemných odpadů proběhne opět s pomocí dvou kontejnerů umístěných před hasičskou 
zbrojnicí a u váhy střediska ZOD. Přistaveny budou v pátek 17. října odpoledne a odvezeny by měly 
být v pondělí 20. října ráno.

Do odpadu patří velkoobjemový odpad bez nebezpečných složek, vyřazený nábytek, podlahové krytiny, koberce a podobně. 
Naopak sem NEPATŘÍ eternit a pneumatiky. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD

Sběr nebezpečných odpadů se uskuteční v sobotu 18. října v době od 10:00 do 11:00 hodin u au-
tobusové zastávky. 
Do odpadu patří nádoby se zbytky škodlivých látek (plechovky, kanystry, plastové nádoby od barev, ředidel a chemikálií), oleje, 
olejové filtry, barvy, rozpouštědla, staré chemikálie, olověné akumulátory, vyřazené elektrospotřebiče a podobně.

Do nebezpečných odpadů NEBUDOU přijímány pneumatiky, které nepatří ani do velkoobjemového odpadu. Ke sběru opotřebe-
ných pneumatik jsou pověřeny pneuservisy.

Od Nového roku 2026 začne naostro nový systém svozu komunálního odpadu.

O svozových termínech a celém systému budete v dohledné době informováni tištěnou formou. Bude třeba jasně definovat 
shromaždiště popelnic. Bude vytvořen plánek svozových míst a dotčení budou osobně informováni o tom, kde budou popelnice 
umisťovat. Abychom předešli významným odchylkám při vážení, tak budou muset někteří občané popelnici přiblížit na určené 
místo. (Popelářské auto váží přesně jen na rovině nebo mírném svahu.)

Abychom si pomalu navykli na tento systém, tak bych rád od listopadu stejným způsobem spustil svoz plastů – nádob se žlutým 
víkem, které zajistila obec. Velkoobjemové žluté nádoby na plast na stávajících svozových hnízdech budou postupně odvezeny     
a nahrazeny velkoobjemovými nádobami pro ostatní druhy odpadů (papír, sklo, kov), tak abychom  vyhověli vaší produkci odpadů 
a ne občanům odjinud.

Rád bych poděkoval všem za spolupráci při čipování nádob na komunální odpad. Vše, včetně rozvozu nových popelnic na plast 
jsme zvládli s pomocí 2 pracovníků svozové společnosti za pouhé dva dny a hlavně bez jakýchkoliv velkých komplikaci. Díky!
Dále Vás žádám, abyste se od 6. do 31. října dostavili na obecní úřad a podepsali smlouvu s obcí o výpůjčce nádob 
na plast. Smlouvy budou předchystány - vyplníte jen svoje iniciály. Nádoby se žlutým víkem na plastový odpad poskytuje obec 
občanům zdarma včetně čipu.

Obec také hradí každé domácnosti načipování jedné popelnice na komunální odpad. Ti, kteří si nechali načipovat více popelnic, 
uhradí na OÚ cenu druhého a každého dalšího čipu. Někteří občané si také objednali přes obec nové nádoby na komunální 
odpad, jejichž úhradu bude možno provést taktéž na OÚ.

Pokud někdo zjistí, že mu množství nádob na KO či plasty nevyhovuje, může ještě do konce roku situaci řešit na obecním úřadě.

Děkuji za vstřícnost, pochopení a spolupráci.
Michal Pajdla, starosta obce
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Místo adventních oken rozšíříme pozornost na jakoukoliv část domu. 
V loňském roce jsme díky kreativitě několika žen zjistily, že zdobit se dají nejen okna a dveře, ale také další části domu včetně 
předzahrady. Frydrychovi a Zamazalovi byli oceněni za překrásně vytvořená čísla na balkoně a studni. Proto se ženy ze spol-
ku rozhodly, že letos pobídneme i ostatní, kteří se zapojí, aby číslo vytvořili kdekoliv jinde, než v okně. Ať už půjde o klasiku                           
v oknech, o dveře nebo o předzahrádky, ploty a podobně, zůstává zde jediná podmínka - číslo musí být vidět od cesty/chodníku                     
a v ideálním případě bude po tmě svítit. Nejoriginálnější čísla budou odceněna.   

Zapojují se nejen ženy z místního spolku.
Do akce se zapojuje mnoho žen ze spolku, ale v minulých letech projevily zájem také další rodiny. Pokud byste se se svým 
domem rádi také zapojili, prosím informujte do 9. listopadu Radku Kunovskou na messengeru nebo na telefonním čísle 602 291 
302 (včetně whatsappu). Ženy rády akci rozšíří o domy, které se dosud nezapojily. Všem, kteří se do této zimní akce zapojují                            
a společně tak tvoří v naší obci kouzelnou předvánoční atmosféru, patří velké poděkování.

Adventní procházka, díky které můžete vyhrát hezké ceny.
S adventní procházkou při hledání čísel už je tradičně spojena také soutěž. V místním Coopu si můžete během prosince vyzved-
nout soutěžní kartu. Ke stažení budou také na webových stránkách obce. Všechny potřebné informace najdete právě na kartě. 
Kartu po vyplnění můžete odevzdávat do konce roku 2025 do schránky obecního úřadu nebo do schránky domu č. 63 (Kunovští). 
Na začátku ledna se pak uskuteční Novoroční setkání, na kterém se budou z odevzdaných karet losovat výherci několika cen. 
(rk)
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ADVENTNÍ KALENDÁŘBUĎTE V OBRAZE
SUPERDÁVKA OD ŘÍJNA NAHRADÍ ČTYŘI STÁVAJÍCÍ DÁVKY

V České republice se mění forma pomoci státu pro domácnosti s nízkými příjmy. Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon                
o dávce státní sociální pomoci. Čtyři dosavadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, příspěvek na živobytí a doplatek 
na bydlení – nahradí jedna vícesložková dávka, tzv. superdávka. Je koncipována tak, aby pokrývala náklady domácností na živo-
bytí a bydlení. Zahrnuje také prvky týkající se pracovní aktivity, péče o děti a zohledňuje specifické situace některých domácností, 
například seniorů, samoživitelů a osob se zdravotním postižením. Místo několika žádostí se bude nově podávat jen jedna žádost 
za celou domácnost, a to jednoduše online v Klientské zóně Jenda nebo na kterékoli pobočce Úřadu práce ČR.

Nová žádost: kdo ji podává, kdy a co bude následovat

Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může podat kterýkoliv její plnoletý člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již 
o dávku nežádají, protože je možné podat pouze jednu žádost za jednu domácnost. Domácnotibude vyměřena jedna souhrnná 
částka, která zohlední situaci domácnosti na základě čtyř složek, tedy bydlení, živobytí, bonus na dítě a pracovní bonus.

Přechod z dosavadního systému na superdávku proběhne od října 2025 do dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně některou 
z dávek pobírají, by si měly žádost o novou dávku podat v období od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud tak neučiní, nárok na 
stávající podporu jim zanikne k 31. prosinci 2025 s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy možné plynule navázat na 
nový systém.

Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou žádnou z rušených dávek, si mohou o novou dávku státní sociální pomoci požá-
dat od 1. října 2025 kdykoli a platí pro ně standardní řízení dle zákona.

Jakým způsobem lze žádost podat?

O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší bude elektronické podání, ale stále zůstává také možnost osobního 
podání na pobočkách úřadu práce. Online lze žádat prostřednictvím Klientské zóny Jenda na webu jenda.mpsv.cz nebo v mobilní 
aplikaci, která je k dispozici ke stažení zdarma v Google Play a App Store. Lze zde žádost vyřídit jednoduše z pohodlí domova, 
bez front a mimo úřední hodiny. Do klientské zóny se občané přihlásí pomocí Identity občana, například bankovní identitou nebo 
Mobilním klíčem eGovernmentu. Informace o založení Identity občana jsou dostupné například na webu www.identita.gov.cz. 
nebo u jednotlivých bank.

Detailní a ověřené informace o superdávce a řízení podle nového systému naleznete pouze na oficiálních stránkách Úřadu práce 
ČR (www.uradprace.cz) a Ministerstva práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz)

ADVENTNÍ KALENDÁŘ PŘINESE VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU I V LETOŠNÍM ROCE

Už počtvrté se letos v naší obci uskuteční oblíbená akce místního ženského spolku „Adventní 
kalendář“, která si nachází své příznivce u dětí i dospělých.
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKYSPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
ŠPIČKOVÍ HASIČI ZA SEBOU MAJÍ VÝJEZDY I ŘADU ÚSPĚCHŮ

VELKÁ CENA OKRESU PŘEROV
Prázdniny patřily soutěži VC okresu Přerov dospělých. Nás reprezentovalo družstvo mužů nad 35 let, které si po celou sezónu 
drželo stabilní výkony. Letos byl souboj o celkové vítězství napínavý až do poslední soutěže, která se konala u nás. Počítalo 
se 14 soutěží a z nich družstvo mužů 35+ skončilo 2 krát na 1. místě, 4 krát na 2. místě, 4 krát na 3. místě a pak těsně pod 
stupni vítězů. Tyto výsledky jim v závěru přinesly celkové 3. místo, když vítězi se stalo družstvo z Olšovce před Hranicemi. 
Rozdíl bodů mezi prvním a třetím místem byl pouhých 10 bodů a na druhé místo nám chyběly pouze body 2. Velké ceny se 
také účastnili dorostenci, kteří obsadili celkově 6. místo. O lepší celkové pořadí je připravily chybějící body ze soutěží v Milo-
ticích, Porubě a Olšovci. I tak přes změnu ve složení týmu to je dobrý úspěch. Na domácí soutěži obsadili krásné 2. místo. 

ZÁVĚREČNOU SOUTĚŽ HOSTILY ŠPIČKY
Závěrečná soutěž proběhla 6. září ve Špičkách, když za krásného počasí se sjelo celkem 42 družstev, které se popraly
o poslední body. Do boje zasáhlo i čerstvě složené družstvo mužů Špičky, které obsadilo 11. místo. Vítězi jednotlivých ka-
tegorií se stali v  mužích Vysoká, v  ženách Střítež, v mužích nad 35 let Olšovec a v  dorostu Dřevohostice. A protože se 
jednalo o poslední soutěž, tak se na závěr každé kategorie objevilo družstvo All star složené z  nejlepších soutěžících zvo-
lených jednotlivými družstvy. Na úplný závěr pak svůj um předvedlo družstvo rozhodčích. Po vyhlášení výsledků byly vyhlá-
šeny i celkové výsledky okrsku Hustopeče. Nás může těšit vítězství mužů nad 35 let. Závěr dne pak ozářil večerní ohňostroj.

MLADÍ HASIČI 
Mladí hasiči měli přes prázdniny volno a jejich soutěže se opět rozběhly poslední víkend v  srpnu. Naši mladší žáci se cel-
kově umístili ve VC okresu Přerov na 5. místě a starší žáci těsně pod bednou na 4. místě. Radost obě družstva udě-
lala domácím příznivcům na domácí soutěži, která proběhla 13. září. Bohužel jak je již zvykem, počasí nám nepřálo, když 
v  den soutěže s přestávkami pršelo. I tak za nasazení organizátorů se soutěž povedla. Obě naše družstva si z  domá-
cí soutěže odnesla umístění na stupni vítězů a to mladší žáci krásné 3. místo a starší 2. místo. Poslední soutěž pro mla-
dé hasiče byla nasledující den v neděli v Radslavicích, kterou ovlivnilo také počasí, jež bylo ještě horší než na naši soutěži.

Pro všechna soutěžní družstva tímto skončil sportovní rok Velké ceny okresu Přerov a opět se ukázalo, že družstva, která 
nás reprezentují, nám dělají jen radost z  dobrých výsledků. Poděkování patří také všem těm, kteří se zapojili při přípravě 
a průběhu jednotlivých soutěží, které jsme pořádali. Mladí hasiči ukončí svůj rok na braném kole první sobotu v říjnu ve Vysoké. 

ZÁSAHOVÁ ČINNOST SDH ŠPIČKY
Ze zásahové činnosti naše jednotka měla v červnu taktické cvičení v Kunčicích v rámci dálkové dopravy vody. Další výjezd byl na 
konci června k dopravní nehodě motorkáře na Vrbičkové, kde jsme poskytli první pomoc a poté asistovali ZZS. Další výjezd byl 
v neděli 14. září v nočních hodinách ke spadnutému stromu na hlavní cestě směr Černotín ve skalách, kde jsme pomohli HZS 
Hranice s odklizením a úklidem vozovky. 

Za SDH Špičky Marek Hložek

CO DALŠÍHO MÍSTNÍ HASIČE ČEKÁ?

SLAVNOSTNÍ GALAVEČER
Dospělí se ještě sejdou na galavečeru, který se uskuteční 18. října ve 
Špičkách, kde budou předány poháry a odměny těm nejlepším. 

SOUTĚŽ O SVATOMARTINSKOU HUSU
Úplný závěr nás čeká 8. listopadu na soutěži O svatomartinskou husu, 
tak snad počasí bude přát. 
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Další školní rok skoro za námi, řekli jsme si na konci června. Tak honem ještě společné foto na památku. Mimochodem, na fotce vidíte děti 
a 4 zaměstnance školky. Čas od času slýchávám poznámky typu: ,,Není tam těch dospělých nějak moc?“ Trošku mě to vnitřně zlobí, ale 
chápu, že nemusíte chápat…, že na fotce jsou v přepočtu na úvazky dvě a třičtvrtě zaměstnanců. A když nás třeba zahlédnete pospolu, 
jedeme buď na výlet, plavání, lyžák, školku v přírodě, máme poradu, keramiku nebo nějakou z našich 18 akcí pro rodiče a veřejnost. Taky 
bereme dvouleté děti, které by měly být v jesličkách, jsme Ekoškola, Zelená škola Olomouckého kraje a s Ekotýmem tvoříme spoustu 
projektů, pracujeme neustále na přírodní zahradě, chováme zvířata, vzděláváme, školíme další učitele, jak učit venku a tak dále. Je toho 
spousta, co v necelých třech úvazcích zvládneme a v podstatě nás sama obdivuji. 
Když nás je ve školce najednou víc, buďte si jistí, že to má svůj důvod. A hlavně je v tom ochota a srdce zaměstnanců, kteří místo na od-
polední, přijdou už na ráno nebo naopak po ranní zůstávají ještě i na odpolední a často i do večera a přes noc, aby se vše výše zmíněné 
stihlo a děti i rodiče byli spokojeni. Vyžaduje to spoustu naší přítomnosti i mimo pracovní dobu a kéž by Bůh dal a jeden úvazek nám přibyl 
(v našem případě tedy asi spíše ministr školství ). 

Ono totiž špičková školka se sama špičkovou neudělá, třebaže je ve Špičkách. Navíc Špičky mají momentálně jakousi ,,vegetativní pau-
zu,, a rodí se málo dětí. Základ dobrého financování státem je naplněná školka. Aby k nám byli ale ochotni rodiče děti dovážet z okolních 
vesnic a měst, musíme zkrátka nabízet něco, co u nich ve školkách nemají. Zatím se nám to stále daří a já moc děkuji všem, kteří vidí, jak 
moc se snažíme a pomáhají nám v tom – obec, rodiče, místní spolky, ale i všem nadšencům, přátelům školky a našim rodinám. A i Vám 
všem, co jste nevěděli a už třeba budete vědět…

Na fotce vpravo je jeden z našich projektů Ekotýmu - knihobudka a hračkomat, který si našel své příznivce a hezky funguje.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD ČERVNA....

Co chvilka k nám někdo zavítá do školky nebo na přírodní zahradu. Inspirovat se přišly paní učitelky ze Šternberska a ,,pokochat,, se 
prý přišla i česká školní inspekce. Sice ve výslužbě, ale dřív do školky na inspekci chodily. Jejich návštěva, pochvala a slova, že naše 
filozofie jde cítit na každém kroku, nás opravdu zahřála u srdce.

Na konci června jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Byla to krásná společná akce. Vystoupení dětí, pasování panem starostou 
na školáky, společné tance rodičů a dětí, hry, stavění stanů, skákací hrad, opékání, stezka odvahy a druhé ráno společná snídaně                       
a dojídání všech dobrot, o které se postarali rodiče předškoláků.

4. července jsme uspořádali opět SRANDAMAČ, turnaj v přehazované. Vyhrálo družstvo PŠT – prostě špičkový tým, který zvítězil                    
i v loňském roce.  Děti na své rodiče a jejich sportovní zápolení obdivně koukaly a fandily co mohly.

V červnu si pro nás rodiče od Aničky Hynčicové připravili opět výlet do Hluzova na rybník, kde děti jezdily na lodičce a chytaly ryby. 
A chytly dva kapříky. Cestou nás ještě vzali na (pro školku trochu netradiční) exkurzi do pivovaru v Černotíně. Děti byly nejvíc překva-
pené z toho, že pivo se opravdu vaří.

... DO ZÁŘÍ 2025
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Na konci srpna jsme museli školku přestěhovat do budovy obecního úřadu. Ve školce se objevil problém s odpady. A než se vyřeší, 
budeme na úřadě. Nejsme tu poprvé a víme, že tady provoz dokážeme dobře zabezpečit. Stěhování proběhlo díky přítomným tatínkům 
v bezvadné atmosféře a na pohodu. 

Školka je opět plná dětí. V letošním školním roce jsme přijali tři místní děti a jedno z Hustopeč. I náš roční plán akcí je plný a děti se 
mají určitě na co těšit. Hned druhý týden v září jsme už tradičně vyrazili k rodině Jonáška Sojky do Hluzova, kde děti sbíraly jablka, 
krouhaly je, lisovaly a ochutnávaly čerstvý mošt. Samozřejmě prozkoumaly celý statek, všechnu techniku a pohladily zvířectvo. Děku-
jeme. Přeji nováčkům, aby se jim u nás líbilo alespoň tak jako nám. Ve Špičkách je prostě krásně. 

Zuzana Stejskalíková, ředitelka MŠ Špičky

SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
SPOLEK ŽEN ZE ŠPIČEK VYRAZIL JIŽ TRADIČNĚ NA VÝLET

V sobotu 20. září uspořádal spolek žen ze Špiček pro své členky zájezd. Ráno jsme vyrazily směr Šternberk s první zastávkou 
v obci Paseka, kde se nachází Arboretum Makču Pikču. Bylo vytvořeno na bývalé skládce a nyní je osázeno téměř 4000 druhy 
rostlin. Další zastávka byla na hradě Sovinec, kde se konala akce „hradní hodování“. Odtud jsme vyrazily do Mladečských 
jeskyní. 
Poslední zastávka byla v Lošticích s prohlídkou muzea tvarůžků. Náš výlet jsme ukončily v restauraci U Coufalů taktéž v Lošti-
cích, kde jsme si pochutnaly na tvarůžkových specialitách a místním pivu Dukát. Výlet se vydařil také díky krásnému počasí.

Spolek žen

Podařilo se nám naplánovat v termínu i tradiční prázdninové setkání a zapojit i děti. Ty si tak mohly prostory a centra doladit k obrazu 
svému. Pocit sounáležitosti je pro ně i pro nás moc důležitý. Zařídili jsme si i předzahrádku, kam chodíme hlavně odpoledne, když si 
rodiče vyzvedávají děti. Dopoledne trávíme čas hlavně na přírodní zahradě a v krásném okolí obce. 
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Nenechte si ujít:
3. a 4. října - volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR
13. až 24. října Charitativní sbírka pro 
Diakonii Broumov - věci noste ke gará-
ži vedle Obecního úřadu
10. října od 15 hodin - Setkání zastupi-
telů obce se seniory v Kulturním domě
26. října v 9.30 - Hubertská troubená 
mše s následným programem v Kultur-
ním domě
8. listopadu - soutěž o svatomartin-
skou husu - SDH
15. listopadu - Hon mysliveckého spol-
ku Hejné Špičky na drobnou zvěř 
22. listopadu od 20 hodin - Kateřinská 
zábava - MS Hejné
29. listopadu od 18 hodin - Rozsvíce-
ní vánočního stromu s občerstvením                    
u Obecního úřadu
30. listopadu od 16 hodin - divadelní 
představení
13. prosince od 14 hodin - Špičkový 
koláč a slivovice - sledujte vývěsky                
s plakátem

Aktuální informace sledujte na webo-
vých stránkách obce www.obec-spic-
ky.eu.

 Cvičení 
s Yvetou Klívarovou
Od 6. října bude každé pondělí od 18 hodin 
probíhat v sále Kulturního domu cvičení. 

Dospělí platí 50kč za lekci. 
Karimatku s sebou. 

Mobilní cestovatelská hra Cesta za pokladem

Poznáváte rádi venkov, historii a přírodu? 

Pokud ano, pojďte prozkoumat zajímává místa v České republice a vy-
hrát odměny.
Naše obec se také zapojila do této akce. Možná jste si všimli, 
že drobné sakrální památky a několik zajímavých míst u nás je označeno 
hliníkovou destičkou s QR kódem – celkem 12 turistických cílů ve Špič-
kách a blízkém okolí.

Přehled všech míst, které můžete v rámci hry navštívit je na www. mo-
bilní.app

Herní aplikace vám nabízí stovky zajímavých míst nejen z našeho ven-
kova a je jen na vás, v jakém pořadí a kolik jich navštívíte. Máte na to 
spoustu času, protože soutěž začala 1. 1 2025 a potrvá až do 31.12. 
2026.


